

很多小伙伴不知道芝麻开门证券交易所和芝麻交易所的排名。接下来，让我们一起来看看Dadaqq.Com边肖对芝麻开门股票交易排名的具体回答。

新手投资者一定要擦亮眼睛。如果我们刚进入这个圈子，在开始之前多了解一下会更好。平时我们可以登录blockEyeAPP查看交易所内幕。

103家交易所已经上架，包括Coin安、OKEx、火币全球站、Pro、KuCoin、芝麻开门、K网、Bitfinex、B网、P网、A网、Bibox、中国币、Indodax、币客、WazirX、CoinDCX、EXMO、流动性。。

严格安全。

在交易平台上比较知名。虽然不是众多交易所中最好的交易所之一，但也是排名前20的交易所。七年来，它一直在建立一个安全、可靠、高效的服务体系。这不仅表现在交易系统的稳定性和可靠性强，对风险控制的把握能力强，还有完备的市场预警机制和资金后盾。

毕竟安属于四大交易所之一，日成交量上亿，而芝麻开门属于规模较小的交易所。当然和币安相比，数据差别很大，可以自己看。两个交易所的分数不一样。

也有可能有些交易所默认的波动区间是香港/北京时间，有些波动对应的是美国东部时间。有些交易所默认为GMT，所以会有差异。

火币，在推出币安智能链和火币生态链前后，对DEX发起了全力反击。混战中，Gate.io的芝麻开门证券交易所也表现出了逆风翻盘的强大勇气。它所创造的创业启动策略，逐渐让Gate.io打开芝麻成为一个有价值的投资洼地，帮助交易所打开了另一个新世界。回顾最近开始的Gate.io芝麻开门创业，大部分都是DeFi项目，比如DAO、HAPI、宇科、凯，有的有10倍甚至几十倍的回报率。

币安()，领先的国际区块链数字资产站，目前仅支持电子邮件注册。，向全球提供数字货币交易、区块链教育、区块链项目孵化、区块链资产分配平台、区块链研究院、区块链慈善等广泛服务。目前用户覆盖全球180多个国家和地区，拥有140万台/秒的核心内存匹配技术。，是全球最快的加密货币交易平台之一，也是全球加密货币交易量最大的平台之一。

币安始终把用户利益放在第一位，致力于提供一个安全、公平、公开、高效的数字资产交易环境。。同时，以区块链为核心，建立全方位的区块链生态系统，币安将与币安用户共创区块链新世界，共同创造历史。

1. 泛欧交易所

OKEX交易所()是全球著名的数字资产国际站之一，主要为全球用户提供比特币、莱特币、以太坊等数字资产的现货及衍生品交易服务。OKEX成立的时候，获得了Tim Draper创办的创业工场的百万美元天使投资，theworld的顶级投资者。Tim Draper老师也是世界的投资者；Hotmail、百度和特斯拉等美国顶级公司。2014年初，OKEX获得中国1000万美元A轮投资；美国著名风险投资基金策源创投和美图(01357.HK)，香港上市公司。

2. 中国货币交易所

ZB中国货币是世界领先的数字资产交易的平台。自2013年成立以来，已为全球超过1000万用户提供数字资产交易服务。已经稳定运营8年多，日均交易额15亿美元。、BTC、ZB、EOS、XRP主流货币的成交量份额长期名列前茅。

提供的服务：货币交易、法定货币交易、杠杆交易、抵押贷款、存款和采矿、剩余货币融资

金融级安全体系：7年数字资产金融服务经验，多层多集群系统架构，DDOS攻击防范体系。

多终端覆盖：网页、PC网页、iOS/Android手机客户端、H5移动终端

专业客服：7*24在线客服

3. Bitfinex交易所

Bitfinex是全球最大、最先进的比特币国际站之一。，支持以太坊、比特币、莱特币、以太坊经典等虚拟货币交易，日成交额超过30亿元人民币。提供货币交易，美元和货币交易。注册很简单。2016年，约有12万个Bitfinex的比特币通过社交媒体被盗。。受此事件影响，当时比特币价格下跌了20%。优点：对美元交易的各种交易形式和功能支持不足：平台页面布局不符合国内用户的使用习惯。

4. 抹茶交易所

mexcglobal是一个致力于区块链资产的交流与交换的平台，由华尔街、日欧资深量化交易团队、区块链资深从业者通过去中心化的自组织方式创立。。MEXCGlobal将为用户提供更加安全、便捷、智能的区块链资产流通服务，聚合全球优质区块链资产，整合世界顶级安全技术，努力打造世界区块链资产国

际站。

5. 芝麻开门证券交易所

2020年7月22日，Gate.io品牌全面升级，中文名“芝麻开门！”被正式推出。Gate.io芝麻开门国际站是全球区块链资产有态度的国际站。自13年成立以来，已经为全球超过224个国家的数百万用户提供了近500种高品质的区块链产品交易和投资服务。Gate.io致力于成为一个可靠、安全、稳定和有信誉的区块链资产国际站。不仅为用户提供安全、便捷、公平的区块链资产交易服务，也充分保障用户#039；交易信息安全和资产安全。

以太坊(Ethereum)是VitalikButerin创造的加密货币，目前市值排名第二。

和比特币一样，是基于P2P和密码学的区块链网络，但不同的是，它在比特币网络1.0的基础上进行了升级，改变了原有区块链网络存在的一些问题。例如

在共识机制方面，将逐步从POW向POS转变，以降低能耗，降低手续费，缩短共识时间，提高效率。

在创新方面，增加了智能合约。智能合约是存在于以太坊网络的节点上的程序，除了记录数据，还可以处理数据。以太坊支持项目方在区块链网络上编写智能合约，但所有开发都只能在遵守智能合约基本协议的情况下进行。之后智能合约程序会根据合约内容执行，不能修改信息。

实际上，智能合约类似于一个操作系统，它提供了各种接口和API供项目参与者访问。开发一个完整的区块链网络应用程序是非常困难的。所以很多团队都望而却步。但是有了以太坊提供的各种接口的支持，应用的开发变得简单，不需要投入太多的时间、技术和资金从零开始，只需要按照智能合约的条款进行开发。

所以这促成了许多数字货币的诞生。目前市场上流通的数字货币90%是基于以太坊的ERC-20协议开发的。

以上文章内容均为“芝麻开门证券交易所排名”和“芝麻交换排名在哪里”。